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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 

τόσο το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, όσο και το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος 
κινούνται με γνώμονα τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και 
αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών Υπηρεσιών, την προστασία του προσωπικού, 
καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων δυσκολιών και 
προβλημάτων αυτού. 

Αναφορικά με την επίλυση των στεγαστικών ζητημάτων των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών των Περιφερειακών Αεροδρομίων, σημειώνεται ότι, από το Αρχηγείο του 
Πυροσβεστικού Σώματος εκδηλώνονται όλες οι επιβαλλόμενες, για το σκοπό αυτό, ενέργειες 
αρμοδιότητάς του αναφορικά με την εξέταση κάθε υφιστάμενης δυνατότητας διευθέτησης 
των ανακυπτόντων ζητημάτων, με παράλληλη, σε συντρέχουσα περίπτωση, αναζήτηση 
εναλλακτικών λύσεων, πάντοτε σε συνεργασία και με τις/τους συναρμόδιες/ιους, κατά 
περίπτωση, Υπηρεσίες/Φορείς. 

Περαιτέρω, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4389/2016 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και στην 
κατεύθυνση της ομαλής λειτουργίας των Περιφερειακών Αεροδρομίων, ο παραχωρησιούχος, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Σύμβαση Παραχώρησης για την αναβάθμιση, συντήρηση, 
διαχείριση και λειτουργία των Περιφερειακών Αεροδρομίων, θα εξασφαλίζει και θα συντηρεί, 
με δικά του έξοδα, τον κατάλληλο εξοπλισμό και τις απαιτούμενες εγκαταστάσεις 
προσωπικού για τις υπηρεσίες διάσωσης και πυρόσβεσης σε αυτά, όπως επίσης, τα κτίρια, 
τον εξοπλισμό, τα συστήματα και τις εγκαταστάσεις των εν λόγω αεροδρομίων, τα Κινητά 
Περιουσιακά Στοιχεία και οποιοδήποτε τμήμα αυτών που ενδέχεται να υποστεί φθορές, 
εντός συγκεκριμένων χρονικών ορίων.  

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, την παρούσα χρονική στιγμή, υπό το πρίσμα τόσο του 
ισχύοντος νομικού πλαισίου [π.δ. 170/1996 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 131), όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει], όσο και των υφιστάμενων επιχειρησιακών αναγκών, εξετάζεται από το Αρχηγείο του 
Πυροσβεστικού Σώματος, η δυνατότητα αντικατάστασης  των  πυροσβεστικών  υπαλλήλων,  
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που υπηρετούν ήδη στα Περιφερειακά Αεροδρόμια, μετά το πέρας της τριετίας, ενώ σε ό,τι 
αφορά στην ανάληψη καθηκόντων φυλακής, σχετικές τυγχάνουν οι διατάξεις του άρθρου 
23 του π.δ/τος 210/1992 (Φ.Ε.Κ. Α-99), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
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